蹊跷的坠楼

住35号楼的女孩33号楼坠下

12岁的她去喊同学上学时发生意外

11日早上8点左右,济南历城区上海花园小区33号楼,一名 身穿校服的12岁小女孩从七楼坠落,所幸在女孩坠落的阳台上 摆满了泡沫箱子,箱子装着松软土壤用来种植蔬菜,女孩暂时 没有生命危险。截止到11日中午12时,女孩的意识不大清醒,右 腿摔伤较为严重,仍在医院救治。目前坠楼原因还不清楚。

本报记者 时培磊 实习生 张金波



箱子被砸碎,上面还有不少血迹。

本报记者 时培磊 摄

早上去上学 却在对面楼上坠落

11日早上不到8点钟,上海花 园小区33号楼一单元二楼的住户 听到"哐当"一声响,该住户起初 以为是什么东西掉落,出门一看 才发现单元楼门口的房檐阳台上 有一名小女孩躺着,腿上流着血。 随后,该住户拨打了120急救电 话,在众居民的帮助下,小女孩被 送往了山大二院救治。

据悉,33号楼共8层,居民介 绍,女孩是从7楼的楼道窗户处坠 落下来。在女孩坠落的阳台上摆满 了泡沫箱子,里边装着松软的土 壤,用来种植蔬菜。而女孩坠落时 刚好落在了箱子上面。11日上午9 点50分,记者在现场看到,阳台南 边的几个箱子已经完全破碎,现场 布满了脚印。阳台上散落的土壤上 和破碎的泡沫箱上仍残留着不少 血迹。女孩穿的鞋子被放在了35号 楼楼前,右脚的鞋子被血浸透。

该楼居民王女士透露,小女 孩摔下去后,右腿摔伤很厉害,但 是仍有意识,"看着没有太大的问 题。嘴里不断说着'我要找我爸 爸、妈妈',当时孩子没有哭。"据 悉,女孩从33号楼楼道坠下,但并 不是该楼的住户,而是住在33号 楼对面的35号楼。

警方已排除女孩 被胁迫跳楼的可能

据邻居介绍,女孩性格比较 开朗,上学时经常在楼下叫同学 同往。据35号楼一位居民介绍, 就在事发当天早上,她还听到小 女孩在呼喊同学去上学,随后不 久便发生了坠楼一幕。"她还穿着校服,背着书包。"这位邻居 称,为啥女孩会坠楼让她也感到 很意外。

中午12时左右,记者在山大 院得知,小女孩仍在急诊进行 抢救,腿被包扎起来,意识不太清 醒,暂时没有生命危险,其脊椎和 右腿骨折。现场有33号楼居民称, 女孩坠楼的原因可能是由于作业 没写完,跟家人发生了冲突。但其 家属否认了这一点,并称不相信 孩子会跳楼。"平时经常教育她不 要这样,我们家的孩子绝对不可 能跳楼。"并且,家属称,女孩平时 性格开朗,跟家人没有矛盾,也想 不通为何孩子会坠楼。

女孩的父亲透露,在送女孩 前往医院的过程中,他曾询问女 孩是否是被人强迫的,女孩确认 了这一点。"她说是有人抱着她上 去,说她的手在拼命地抓。"并称 当时有一名女子将其推下,"后来 我再问她就不清醒了"

由于女孩一直在救治中,记 者无法向其本人求证这一点。其 父亲称,"有这个可能,也有可能 出现了幻觉。"目前,女孩的家属 已经报警

11日下午,记者从警方处了 解到,警方通过查看监控,已经排 除女孩被胁迫跳楼的可能。

蹊跷被打

哪来狂徒!当众暴打摆摊夫妇

菏泽的魏先生来 济南打工已经十多年 了,一直跟妻子一起靠 摆地摊卖零食为生。虽 然日子过得辛苦,但也 还算平稳。然而,4月10 日下午夫妻二人正在 出摊时,却遭到5名年 轻男子的无端暴打,魏 先生的脸部、嘴角多处 缝针,妻子被打得脑震 荡,眼睛泪管断裂,头 部缝了11针。

文/片 本报记者 郑帅 实习生 杨庆宇



被打的妻子。



被打的魏先生。

摆摊夫妻遭无端暴打 妻子头部缝了11针

11日下午3点多,记者来到 市立五院,魏先生和妻子均在病 床上躺着输液,魏先生的姐姐已 经从老家赶过来照顾两人。魏先 生的脸部、手部均缠着纱布,妻 子崔女士正在床上昏睡,头部缠 着的纱布上还带着血迹,右眼上 也包着纱布。魏先生告诉记者, 妻子的头部缝了11针,眼睛的泪 管被打断了,不断有血从眼角流

"昨天下午5点,我们刚摆好 了摊子,准备夜市开始。这时候 来了三个男的直接走到我的摊 位前,什么都没说就踹我的摊 子,另外一个人上来给了我一 拳,当时我直接就被打蒙了,倒 在了地上。他仨就围上来对我拳 打脚踢,踹我的头。后来我跑出 去想要报警,但又来了两个人把 我拦住,我回来后他们五个就继 续打我。"魏先生说,当时自己脸 上、手上全是血,看对方还是不 停手,自己又冲出去报了警

然而, 当魏先生回来后, 发 现妻子不见了,地上留下了一大

"当时他们打我的时候我对 象就上去拉,他们就开始打她, 我拼命跑出去报警后,回来看到 地上有一大摊血,这时我才知道 我对象被打了,已经被120拉走 了。旁边的邻居说我对象被打得 躺在地上一动不动,好像是死 了。"说到这里,40多岁的魏先生 忍不住流下了眼泪。

随后记者从医院了解到,由 于打人者手上可能戴有戒指等 尖锐物,魏先生的脸部、嘴角出 现开裂,身体多处软组织损伤; 魏先生的妻子受伤严重,出现脑 震荡、头部出现开裂,眼部泪管 损伤,还需要进一步观察治疗。 据魏先生称,妻子目前仍然半昏 半醒,有时候还经常说胡话。

打人者从头到尾 一句话不说

那么,殴打魏先生的到底是 什么人呢?他们为什么要打魏先 生和妻子呢?据魏先生称,其中 一名打人者姓何,是七贤街道办 派来管理这个夜市的工作人员。

"这个人是街道办雇的人, 专门管这个夜市,有两三年了。 以前去街道办交钱也是他在负 责排号。"魏先生说,自己的摊子 是交了钱的,当时也没有违规, 之前跟他并没有发生矛盾。

"最有可能的是他们就是想 把我们撵走,要回我们的摊位, 我的摊位在新西门和老西门之 间,人流大地段比较好,他把我 撵走了就可以把这个摊位拿下 来转租赚钱。"魏先生说,自己和 街道办签了合同,摊位费每月 780元,分季度交费,4月15日就 是下个季度的缴费时间

11日下午,记者联系了七贤 街道办事处城管科,一位工作人 员称科室人员里并没有魏先生 所说的何某,如果是和街道办有 雇用关系的工作人员,需要和其 他同事核实

记者从七贤派出所了解到, 民警已经对案件介入调查,打人 者身份正在进一步确认。

80岁母亲来济第一天 亲眼目睹孩子被打

除了身体上的伤痛,让魏先 生伤心的是,就在自己和妻子被 打的当天,年近80岁的母亲第一 天来到济南,本来想跟着一起出 摊看看自己的工作情况,没想到 却目睹了自己被打的过程。

"我母亲昨天刚到济南,来 给我们套被子的。昨天她说要来 摊上看看我们做买卖的情况,没 想到碰到了这事。当时老太太上 来拉,还被人推了一把。

除了母亲,最让魏先生担心 的就是怕正在读高三的大女儿 知道自己和妻子受伤的事。还有 两个月就要高考了,怕让女儿分

"三个孩子都上学了,平时 的花销本来就大,现在又碰到这 样的事,看病已经花了一万多块 钱了,后期还有很多费用。马上 摊位费又要交,家里已经借了很 多钱,真不知道该怎么办了。"魏 先生说,希望尽快找到打人者, 还自己一个公道。







◆历山86773337

◆保洁87965516小车搬家

泉顺社区大型搬家 高新 55508857 历下 68686682 天桥 85880708 市中 85883509

槐荫 87521009 西外环 55509981 平顺搬家 五区连锁、正规注册 86729678、88199798

历城区搬家

长途 五区连锁 正规注册

蚂蚁搬家88884068

槐荫区搬家

老兵搬家 王宫庄 段店 89855658市内长途价低 天桥区搬家

速捷搬家 鱼缸铜琴专运 空调、家具拆装89880568

安69913256

中医搬家

长途五区连锁正规注册

◆南外环81968081经十

退伍老兵搬家

正規注册66978266五区连锁 专业搬家、空调移机

蚂蚁搬家82708291

◆建设路89856886舜耕 ◆玉函83676618 二七58592433

历下区搬家

正规注册六区连锁长途运输 空调移机81811702

蚂蚁搬家81183380 五区连锁、正规注册

◆历山88718181

装饰装修 进行甲

高新 88018928 历下 58619892

历城 58616563 市中 86965698

槐蘭 58782670 天桥 58782671

正规注册 专业搬家

◆专业水电暖 86038680 先施工 后付

六区连锁 就近派车

居民搬家 单位搬家

空调拆装 正规发票

蚂蚁总部83168626

家装 喷刷 水电 砖 暖 土建 木工 86555875 13355411688 专业喷刷乳胶漆、塘地砖、隔断 吊頂、水电纜、土建、各种木工制作

友情提示: 请交易双方 妥善查验对方相关手续 和有效证件、本刊信息 不作为承担法律的责任 和依据。家居、装饰信 息雷泽慎, 仅供参老。

使用多乐士等知名品牌乳胶漆,安全环保; 使用进口无尘打磨机、高压无气喷涂机无尘作业; 专业搬移、遮蔽、保护家具,无需消费者费动手; 人不走,物不搬,只需2—3天完成全部工序;
质保十年,保证投诉后48小时内解决问题。

多乐士家易涂体验馆地址: 欧亚达家居二楼B区东南角

咨询电话: 0531-55569028/29 18506412699 焕新热线:8896 5907;131 5644 3555公司地址:济南华龙路与二环东路交叉口嘉恒大厦A座3层